
補修部品番号

©1985-2019 HASCO Co.,Ltd. http://hascotools.co.jp

製品型式 品名 M FS 備考
IN-301-01A 爪台 4 4
IN-301-01B 爪 4 4 IN-892B-01B 共通
IN-301-01C スライドボルト (M12) 4 4 IN-892B-09B 共通

IN-301-02 フランジ 1 1 φ 144.5
IN-301-03A 中間パイプ LL220 3 3 φ 79.5
IN-301-03B 中間パイプ LL110 1 1 φ 79.5
IN-301-03C パイプ継ぎ手 2 2 φ 90-45L
IN-301-04A 押しボルト本体 1 1 Tr28xP3-30h-250L
IN-301-04B 当て金 1 1
IN-301-04C スラスト座金 1 1
IN-301-05A パイプテールナット A 1 1 φ 90-43L
IN-301-05B パイプテールナット B 1 1
IN-301-05C パイプテールナット C 1 1
IN-301-05D セットスクリュー M10-15L 1 1

IN-301-06 ハンドル 1 1 IN-892B-13 共通
IN-301-08 キャップスクリュー M12-30L 4 4 IN-892B-12 共通
IN-301-09 セットスクリュー M5-5L 1 1 押しボルト用
IN-301-10 セットスクリュー M10-12L 1 1 テールナット A 用
IN-301-11 セットスクリュー M4-6L 1 1 テールナット C 用
IN-301-21 大径フランジ 1 φ 179
IN-301-22 大径パイプ LL220 1 φ 105
IN-301-23 大径パイプ LL110 1 φ 105
IN-301-24 大径パイプ継ぎ手 A 1 M100 凸 XM82 凸
IN-301-25 大径パイプ継ぎ手 B 1 M100 凸 XM82 凹

IN-301VS 小径フランジセット ※オプション
IN-301-26 小径フランジ 1 φ 110/-VS 用（オプション）
IN-301-27 爪台Ｂ 4 -VS 用（オプション）
IN-301-28 爪Ｂ 4 -VS 用（オプション）

IN-301-01C スライドボルト (M12) 4 M,FS,-VS 共通（オプション）
IN-301-08B キャップスクリュー M12-25L 4 -VS 用（オプション）
IN-301-CC ダンボール箱 No.153 1 -VS 用

IN-301M/FS
ミッションベアリングプーラー

25

24

23

22

21

05B

09

04B
04C

05C

04A 03A
05D 05A

06

02
01C03C

03B

01A

01B
08

11


